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dil Mhimum dari furq:i -f(xl=r: + 1-
I

?s: +3)= -  2:  x!  -2Y +1

l l i lai:  15

Nilai : 70

i l | :v' - ' lr: +4x: +1 , Tentukan:

dan atau Minimum

.f,r) xrqlx dan interval dimana /(;) runuru

erdkya

f*lrgnya 30 meter, kawat tersebut akan dibuat kandani itik yang

dengan salah satu sisinya adalah tembok, Jika aturanya 1. m2

50 &f i t ik, maka Pak Tani tersebut dapat membeli i t ik paling banyak

F dimasukan ke dalam kandangnYa

H putar yang dibatasi fungsi f(*)=2-zx dalam interval [-2'0]

srr$u-x sejauh 350o

Hr lni dan Kerjakan : Ni la i  :  15

J(+'*gX" * +xf ax =

ts &rah yang dibatasi oleh fungsi f(.)=xz -2x dan g(")= 4-x2


